Zavérecna pisemna prace
1, V zapisu 52 359 nahrad’ srdicko ¢islici tak, abys dostal péticiferné ¢islo délitelné:
a, dvéma b, tFremi

¢, CtyFmi d, péti

2, Jaky je povrch a objem kvadru s délkou 5,6 cm, Sitkou 1,1 cm a vyskou 6 cm?

3, Ze dvou ty¢i dlouhych 240 cm a 210 cm je tfeba nafezat co nejdelsi stejné dlouhé koliky
ke kvétinam tak, aby nezlstaly zadné zbytky. Kolik kolika to bude?

4, Preved’:

a, na minuty  12°34’ = b, stupné a minuty : 634’

5, Dopocitej thel v pravouhlém trojuhelnikt, kdyz vis, ze thel beta ma velikost 47°23".



6, Sestrojte trojuhelnik, proved’ rozbor, zapis konstrukce trojuhelniku a uved’, podle které
véty jej lze sestrojit, urci druh trojuhelniku, je-1i dano: A ABC: c=5cm, b= 6 cm, § = 65.
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7, Najdi obraz v osové soumérnosti:







